
Plus court chemin sur une pyramide
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Une pyramide à base carrée (comme celle du Louvre) doit être équipée de quatre détecteurs D1, D2, D3  et D4 posés sur chacune des faces de cette pyramide. Un fil doit relier ces détecteurs tout en restant dans les faces de la pyramide. 

   On souhaite que le fil soit le plus court possible.

1- Calculer SO1 et SA.    

2- Construire une  maquette de la pyramide à l’échelle 1/5, sur laquelle figureront les points D1 à D4, ainsi que le tracé du fil. 

(Pour la construction : justifier le tracé du fil, aucun calcul n’est demandé).

Données : 

    Coté du carré : 34m, hauteur de la pyramide 22m 
    O1, O2, O3 et O4 sont les milieux des côtés du carré ABCD.

    D1
[image: image9.wmf][SO1] et SD1=
[image: image2.wmf]2

5

SO1,     D3
[image: image3.wmf]Î

[SO3] et SD3=
[image: image4.wmf]2

5

SO3

    D2
[image: image5.wmf]Î

[SO2] et SD2=
[image: image6.wmf]3

5

SO2,     D4
[image: image7.wmf]Î

[SO4] et SD4=
[image: image8.wmf]3

5

SO4

Pour manipuler la figure avec Geospace, ouvrir le fichier joint.

En cas de besoin, vous pouvez consulter la fiche d’aide  pour geospace
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